

ЗВІТ
про базове відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 року № 1036
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 14 липня 2021 року № 725»

1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер
Постанова Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 року № 1036
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня
2021 року № 725» (далі - акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство охорони здоров'я України

3. Цілі прийняття акта

Обов'язком держави в особі МОЗ є забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах розвитку кадрового потенціалу системи охорони здоров'я, вищої медичної, фармацевтичної освіти та науки відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90).

Основними цілями державного регулювання є:

Забезпечення належного рівня безперервного професійного розвитку (далі – БПР) працівників сфери охорони здоров'я;

розвиток ринку якісних освітніх послуг для працівників сфери охорони здоров'я;

підвищення якості медичного обслуговування населення.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
З 13 травня 2024 року по 21 травня 2024 року.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використовувався метод відстеження статистичних показників.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачено;

розмір надходжень до місцевих бюджетів, пов'язаних з дією акта - не



передбачено;

розмір надходжень до цільового фонду, пов'язаних з дією акта - не передбачено;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта (потенційні провайдери БПР) – 122 од.;

розмір коштів, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – 9953,16 грн.;

час, що витратиметься суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта – 240 год.;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – 100 %;

кількість працівників сфери охорони здоров'я, які щорічно проходять навчання на заходах БПР – 154 265 осіб.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачаються.

Кількість суб'єктів господарювання – 3083.

Розмір коштів, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – орієнтовно 364,14 грн.

Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – 8 годин (додатково 1 година на ознайомлення з вимогами акта).

Кількість медичних висновків про народження, внесених до Реєстру медичних висновків електронної системи охорони здоров'я.

Кількість медичних висновків про тимчасову непрацездатність, внесених до Реєстру медичних висновків електронної системи охорони здоров'я.

Кількість звернень суб'єктів господарювання і фізичних осіб для надання роз'яснень.

Акт оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України. Окрім цього, після прийняття цього акту його було офіційно опубліковано згідно з вимогами Указу Президента України від 10 червня 1997 року № 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності».

Значення статистичних показників:

Назва показника	Березень 2024 року	Травень 2024 року
Кількість провайдерів внесених до електронної системи БПР	48	68
Кількість заходів БПР внесених до системи	3 030	4 585



Кількість заходів БПР щодо проведення яких отримано підтвердження (отримано перелік виданих сертифікатів)	-	2 103
Кількість сертифікатів внесених до електронної системи БПР	-	482 840

Якісними показниками результативності акту є посилення державного контролю за виконанням суб'єктами господарювання, незалежно від форми власності, вимог законодавства у сфері охорони здоров'я.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акту, можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього нормативно-правового акту вдалося досягти визначених цілей, тобто регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку.

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

«06» серпня 2024 р.